
                           RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARURAT COVID 19 

  ( R P P ) 

 

Satuan Pendidikan      : MTsN PANGKEP 

Mata Pelajaran            : AKIDAH AKHLAK 

Kelas/ Semester           : IX/Ganjil 

Alokasi Waktu            : 4 X 40 menit    ( 2x pertemuan OL )  

 

1.  Kompetensi Dasar  : 

3.1.  Menjelaskan pengertian kepada hari akhir. 
3.2.  Menyebutkan ayat-ayat Al qur’an yang berkaitan dengan hari akhir. 
3.3.  Menceritakan proses kejadian kiamat sughra dan kubra seperti terkandung  
        dalam Al qur’an dan hadits  

2. Indikator  : 

 
1. Menjelaskan pengertian hari kiamat. 

2. Menjelaskan fungsi beriman kepada hari kiamat. 

3. Menyebutkan, membaca dan menghafal QS. Al hajj:7, Ar.rahman: 26-27, Al zalzalah: Al. 
anbiya’: 47. Al qari’ah:1-11. Al ghasiyah: 2- 

4. Menjelaskan proses kejadian kiamat sughra dan kubra. 

5. Menunjukkan contoh termasuk kiamat sughra dan kiamat kubra. 

6. Menujukkan ayat Al qur’an dan hadits berkaitan dengan peristiwa kiamat sughra dan kubra 

3. Tujuan Pembelajaran        : 
     Siswa dapat  : 

1.      Menjelaskan pengertian hari kiamat. 
2.      Menjelaskan fungsi beriman kepada hari kiamat. 
3.      Menyebutkan,membaca dan menghafal QS. Al Haj:7, Ar.rahman: 26-27, Al zalzalah: Al. 

anbiya’: 47. Al qari’ah:1-11. Al ghasiyah: 2- 
4.      Menjelaskan proses kejadian kiamat sughra dan kubra. 
5.      Menunjukkan contoh termasuk kiamat sughra dan kiamat kubra. 
6.      Menujukkan ayat Al qur’an dan hadits berkaitan dengan peristiwa kiamat sughra dan kubra 

 

      4. Langkah-langkah kegiatan Pembelajaran : 

     A.  Kegiatan Pendahuluan 

  1.   Guru membuka pembelajaran dengan Salam , Ucapan Syukur dan mengawali kegiatan dengan bacaan 

Basmalah  ( lewat Grup  WA Kelas )  

            2.   Guru memberi Semangat pada siswa lewat ( aplikasi Via WA dan Classroom) 
 

   B. Kegiatan inti  
   1.  Guru menjelaskan Materi tentang   beriman kepada hari akhir ( melalui     Grup  WA Kelas¸dan aplikasi 

Classroom) 

   2.   Siswa memperhatikan  tugas dari guru tentang materi beriman kepada hari akhir, baik  melalui Grup WA Kelas  

dan aplikasi classroom juga di padukan dengan materi yang di siarkan oleh TVRI PEMBELAJARAN ). 

   3.   Guru membimbing siswa membaca literasi materi beriman kepada hari akhir ( melalui Grup WA Kelas ) 

   4.   Guru menerima pertanyaan Siswa bila siswa belum jelas dengan materi ( melalui Grup WA Kelas, atau 

Classroom ) 

   5.   Guru Menjawab pertanyaan Siswa ( melalui Grup WA Kelas ) 

   6.   Guru memantau siswa belajar di rumah serta  mengecek Siswa yang Online, dan  mengirim tugas  di grup WA 

kelas  atau di aplikasi classroom). 

   7.   Guru memberikan tugas merangkum materi yang diberikan kepada siswa   ( lewat Grup WA Kelas atau 

Classroom ) 

   8.   Siswa mengerjakan  di rumah ( di tulis di buku kemudian di foto ) 

   9.   Siswa mengirim tugas rangkuman  melalui WA  pribadi ( japri )c 

     C. Kegiatan penutup  

   1.  Guru memberikan Reword kepada siswa yang sudah mengirim tugas  



   2.  Guru menutup Kegiatan Pembelajaran 

   3.  Guru mengirim hasil pemantauan pembelajaran Daring Melalui (WhatsApp Grup ) 

       5. Alat dan Bahan     : Laptop,Hp Android,,Buku referensi Siswa,Buku tulis siswa. 

       6. Metode      : DARING ( Dalam Jaringan )  

       7. Penilaian / Assesment    :   1.  Sikap ( Disiplin dan semangat mengerjakan tugas di rumah) 

                                                                 2. pengetahuan  ( Jawaban soal yang di kirim siswa ) 

 

Ma’rang,                    2020  
 

             Mengetahui;                    Guru Mapel Akidah Akhlak 
           Kepala Madrasah   

 
           Drs. SYARIFUDDIN, M,M        MASNIAH, S.Ag 

               

 


